

# 安徽 16 家企业暂别 IPO

## 申请文件不齐备等导致审核程序无法继续成为主要原因

下半年开局，IPO 预披露大戏告一段落。根据证监会最新披露的 IPO 名单，仅有 48 家企业在正常审核状态，超过九成的公司被贴上了“中止审查”的标签。在 48 家 IPO 排队公司中，安徽仅剩三家企业在列，有 16 家皖企因财务数据过期而被中止审查。

■ 记者 任金如

### 16 家皖企中止 IPO 审查：财务资料过期成首因

证监会最新公布数据显示，处于 IPO 正常审核状态企业仅剩 48 家。在此之前，证监会已受理预先披露的首发企业共 637 家，含已过会企业 40 家，未过会企业 597 家。

对于这超九成的中止审查的企业，证监会披露的信息显示，“申请文件不齐备等导致审核程序无法继续”成为主要原因。

在公布的 589 家中止审查名单中，皖企共 16 家。其中，上交所有 9 家，深交所中小板有 2 家，深交所创业板有 5 家，包括安徽迎驾贡酒、九华山旅游、华安证券等 16 家企业。

对于出现如此大面积的待审企业中止的情况，某券商投行部人士表示，主要原因是这些中止企业申报材料都是以 2013 年年报进行申报，后续也未将今年一季度财务数据更新所致。

中止审查的企业，在更新财务资料时应一并提交恢复审查的申请，证监会履行法定程序后即可恢复审查。

### 3 家皖企通过发审会：合肥企业“一枝独秀”

在仅剩的 48 家公司中，包括安徽 3 家已通过发审会企业，分别是：安徽富煌钢构、安徽国祯环保节能科技和合肥百胜科技发展，均隶属于合肥市，计划登陆深交所。

而在 129 家终止审查的公司中，共有 5 家皖企登上名单，分别是：合肥科大立安安全技术股份有限公司、淮北矿业股份有限公司、徽商银行股份有限公司、安徽华文国际经贸股份有限公司和淮南润成科技股份有限公司。终止审查意味着，这 5 家公司此次的 IPO 申请已经完结，即使未来重新申请 IPO，也需重新排队。

### 中央媒体看安徽

#### 吸引人才，三线城市有戏！淮南一年留下 4200 名大学生

据 7 月 3 日《人民日报》报道 目前，就业领域结构性矛盾突出，就业难与招工难并存。在地域上则体现为一线城市一职难求，三线城市一才难求。

化解矛盾，需吸引人才向下流动、均衡发展，而关键在于打通渠道、构建路径。在这方面，安徽淮南一手抓当期，提供各类补贴保障大学生生活，解决后顾之忧；一手抓长期，实施多种政策鼓励大学生创业，提升未来预期，取得良好效果。

5 年内平均每年引进大学生来淮南就业创业一万人、平均每人每年政府资助一万元、实现就业就学一站式。2013 年 8 月，安徽淮南制定并实施了针对大学生就业及创业的“万人计划”，截至目前，淮南已先后与全国近 120 所高校 4200 多名高校大学生签订了就业及创业协议，其中在读学生近 1000 名。



### “鸟巢图书馆”

7 月 3 日，在安庆市菱湖新村社区，居民们在翻阅“鸟巢图书馆”里的书籍。据悉，为让更多的人能读到好书，由安庆师范学院学生及爱心人士共同出资在社区、公园建立“鸟巢图书馆”。据了解，“鸟巢图书馆”无人值守，运行规则是“拿走一本书，请留下一本书”，宣传诚信阅读。

吴均奇 文/图

### 宿松临江产业园将建成港口群

星报讯(孙凯华 记者 王涛) 记者日前从宿松县临江产业园区了解到，该园区几年后将形成一个年吞吐能力达 249 万吨的港口群，并以港口群为核心，重点发展化工、新型建材、仓储物流三大主导产业。

“今年的中心工作将紧紧围绕创建生态示范园区，确保园区自来水厂、燃气等正式运营，亿博工业园项目正式投产，确保新开工亿元项目 6 个以上，标准化厂房一期建成；确保主干路网及相关配套设施基本建成，启动对江排涝站建设，完成码头建设前期工作。”站在即将兴建的 5000 吨级宿松港区公用码头前，临江产业园管委会主任沈金明说。

历经四年多的建设发展，临江产业园基础设施不断完善，配套功能基本具备，重大项目进展顺利。目前，园区污水处理厂建成运营，实行污水两级处理达标排放。投资 20 亿元的皮革产业园，邀请国内皮革生产环境治理的标准制定者，制定最严格的环境治理标准，完全实现达标后才能排放。下一步，产业园将继续完善水、电、路、气、污水处理、防洪排涝等基础设施建设。

## 我省将污水垃圾处理纳入政府考核

### 2015 年，合肥城市生活垃圾无害化处理率要达 100%

星报讯(星报记者 俞宝强) 昨日，记者从省环保厅获悉，我省日前出台《关于加强城市基础设施建设的实施意见》，提出要加快生活垃圾无害化处理设施建设，明确将污水垃圾处理纳入政府考核。

《意见》明确，到 2015 年，我省城市和县城污水集中处理率达到 85% 以上，

新建污水管网 3000 公里，合肥市要实现污水全收集、全处理。

在生活垃圾无害化处理设施建设方面，《意见》指出，到 2015 年，安徽省城市生活垃圾无害化处理率达到 95%，其中合肥市达到 100%；县城生活垃圾无害化处理率达到 80% 以上，所有县具备垃圾无害化处理能力。

为此，安徽省将强化城市政府责任。将涉及民生和城市安全的城市管网、供水、节水、排水防涝、防洪、污水垃圾处理、消防及道路交通等重点项目，纳入城市政府考核体系；对质量评价不合格、发生重大事故的政府负责人将进行约谈，责令限期整改，依法追究相关人员责任。

## 合肥有个“献血达人”：9 年献了 1.82 万毫升

星报讯(音维峰 雨静 星级记者 俞宝强) 每过一个月，合肥市中心血站里，你总能看到一位中年人献血，他就是南岗镇瓦屋村沙坎组的沙权。

沙权告诉记者，他很早就萌生了献血的念头。2005 年，单位组织献血。由于工作繁忙，单位本来没有安排他，他就主动请缨。从此，他踏上无偿献血之路。这一献，就是 9 年。

今年 41 岁的沙权，已经累计献血 60 次，其中全血 5 次，血小板 55 次，献

血量达到 18200 毫升。他还被中国红十字会总会等单位授予“2008~2009 年度全国无偿献血奉献奖金奖”等荣誉称号。

刚开始献血的时候，沙权害怕妻子卞玉珍不支持，回家后都把胳膊藏着。然而，次数多了后，卞玉珍还是发现他胳膊上密密麻麻的针眼。无奈之下，沙权才告诉妻子真相。

由于担心献血对他身体不好，卞玉珍起初也曾反对，但渐渐的在沙权带动

下，卞玉珍也开始献血，从 2010 年开始，累计献血 21 次。他的 4 位同事也参加到献血阵营中。

2011 年，沙权开始在合肥无偿献血志愿者协会担任志愿者，为后来的献血者分享经验，给予他们信心。

“虽然我不知道是谁用了我所献出的血液，我也不想知道，只要我可以用再生的血液去挽救不可重来的生命便够了。”这是沙权的信念，也是他的追求。

### 叔叔代领回补偿款 要求侄女分其一半

星报讯(吴蕾 刘文成 记者 陈明) 叔叔代侄女小陶领回十多万元补偿款后，却提出要分该款的一半。昨日，记者从黄山区耿城派出所获悉，经多次调解，小陶终于拿回了属于自己的补偿款。

小陶年幼丧母，与父亲相依为命，在其读大学期间，父亲又因病去世。尚未独立于社会的她，恳请叔叔代为办理父亲后事，并承诺将自己与父亲居住的老宅一半作为补助给叔叔。小陶后来去了广东工作。

这些年随着当地的发展，征用了小陶父亲留下的田地和老宅，其叔叔代小陶领回了十多万元的补偿款。今年 5 月下旬，小陶从广东回到老家，找叔叔讨要该补偿款，而其叔叔以侄女家已征用的老宅和田地其都有一半继承权为由，要分该款的一半。

了解到这一情况后，考虑到双方系近亲属关系，派出所民警和当地政府多次上门调解，最终促使其叔叔归还了小陶 8 万元。

## 庐阳区四类人群重特大医疗救助不设病种限制

星报讯(记者 赵莉) 日前，合肥市庐阳区出台了《庐阳区重特大疾病医疗救助实施办法》，明确了救助对象、救助标准和救助程序。

据介绍，申请重特大疾病医疗救助的对象为：凡户籍在庐阳区的城乡低保对象；农村五保户、社会散居孤儿；优抚医疗补助后，仍然困难的符合城乡医疗

救助条件的重点优抚对象；城乡低收入家庭(低保标准的 2 倍)大病患者、重度残疾人和低收入家庭老年人等均可申请重特大疾病医疗救助。对城乡低保对象、农村五保户、社会散居孤儿、符合医疗救助条件的重点优抚对象不设病种限制。

此外，对救助对象因患病住院治疗

而产生的医疗费用，在扣除医疗机构减免、参合(保)报销、大病商业保险报销、优抚医疗补助、医疗救助后，个人自付确实困难的，按照 1.5 万元为起付线，进入统筹范围以内个人自付金额分段按比例，累加给予救助，救助对象每人每年享受重特大疾病医疗救助总额不超过 6 万元。